
「令和３年県の施策に関する県民意識調査」結果

合計 感じる
（５点）

やや感じる
（４点）

どちらともい
えない
　　（３点）

あまり感じな
い
　　（２点）

感じない
（１点）

わからない 不明 分野別実
感平均値

全体(単位：人） 3,549 430 954 819 707 430 52 157 3.07

男性 1,561 176 403 381 315 200 27 59 3.03
女性 1,949 251 541 433 388 224 23 89 3.11
その他 6 0 2 2 0 2 0 0 2.67

18～19歳 53 18 20 6 4 4 0 1 3.85
20～29歳 200 24 50 49 50 23 1 3 3.01
30～39歳 320 30 95 68 70 43 6 8 3.00
40～49歳 499 53 139 99 130 60 7 11 2.99
50～59歳 604 47 144 151 143 101 3 15 2.82
60～69歳 766 103 227 183 143 71 12 27 3.20
70歳以上 1,009 144 262 249 154 113 21 66 3.18

自営業主 282 42 83 58 47 34 6 12 3.20
家族従業員 119 9 36 28 29 13 1 3 2.99
会社役員・団体役員 240 36 77 47 45 26 2 7 3.23
常用雇用者 1,025 106 286 226 261 117 9 20 3.00
臨時雇用者 440 40 120 118 92 49 6 15 3.02
学生＋その他 119 28 37 24 13 15 2 0 3.43
専業主婦・主夫 403 62 115 90 72 43 3 18 3.21
60歳未満の無職（参考） 77 5 5 19 17 26 2 3 2.25
60歳以上の無職 697 82 167 183 112 88 18 47 3.07

ひとり暮らし 431 46 106 102 97 53 9 18 2.99
夫婦のみ 718 105 206 182 130 63 8 24 3.23
２世代世帯 1,437 159 394 326 306 191 18 43 3.02
３世代世帯 548 68 156 126 107 72 6 13 3.08
その他 184 26 45 46 35 18 4 10 3.15

１人 450 49 109 121 97 53 4 17 3.01
２人 1,270 182 374 299 217 135 14 49 3.21
３人 682 82 206 151 117 87 8 31 3.12
４人以上 159 22 36 38 31 23 3 6 3.02
子どもはいない 802 71 198 172 218 104 18 21 2.89

10年未満 100 20 21 27 23 6 1 2 3.27
10～20年未満 145 32 50 22 22 12 0 7 3.49
20年以上 3,174 362 858 750 647 392 50 115 3.05

県央広域振興圏 1,011 149 274 211 210 113 14 40 3.14
県南広域振興圏 1,080 124 300 244 218 132 15 47 3.06
沿岸広域振興圏 833 89 223 196 169 109 9 38 3.02
県北広域振興圏 625 68 157 168 110 76 14 32 3.05

合計 感じる
（５点）

やや感じる
（４点）

どちらともい
えない
　　（３点）

あまり感じな
い
　　（２点）

感じない
（１点）

わからない 不明 分野別実
感平均値

全体(単位：人） 3,549 337 854 909 727 453 85 184 2.97

男性 1,561 140 370 420 326 196 38 71 2.95
女性 1,949 194 476 480 398 253 45 103 2.98
その他 6 1 3 2 0 0 0 0 3.83

18～19歳 53 19 19 5 6 1 2 1 3.98
20～29歳 200 33 60 38 42 22 2 3 3.21
30～39歳 320 26 77 77 87 42 4 7 2.86
40～49歳 499 37 131 119 101 92 9 10 2.83
50～59歳 604 43 119 156 143 119 6 18 2.70
60～69歳 766 56 188 242 159 76 15 30 2.98
70歳以上 1,009 121 245 246 174 90 44 89 3.15

自営業主 282 32 68 74 51 37 7 13 3.03
家族従業員 119 7 23 31 33 18 1 6 2.71
会社役員・団体役員 240 28 62 56 46 35 5 8 3.01
常用雇用者 1,025 78 259 256 249 154 7 22 2.86
臨時雇用者 440 32 101 128 97 61 6 15 2.87
学生＋その他 119 24 40 23 17 13 2 0 3.38
専業主婦・主夫 403 48 116 95 76 41 5 22 3.14
60歳未満の無職（参考） 77 5 9 20 18 16 5 4 2.54
60歳以上の無職 697 78 149 186 117 66 41 60 3.09

ひとり暮らし 431 49 82 107 97 57 17 22 2.92
夫婦のみ 718 80 194 195 144 60 14 31 3.13
２世代世帯 1,437 130 353 361 307 209 28 49 2.92
３世代世帯 548 50 138 147 108 81 9 15 2.94
その他 184 17 47 41 34 25 8 12 2.98

１人 450 35 110 109 101 70 7 18 2.86
２人 1,270 131 345 333 234 146 27 54 3.07
３人 682 63 167 178 129 89 14 42 2.98
４人以上 159 13 34 47 28 23 8 6 2.90
子どもはいない 802 87 172 193 199 106 19 26 2.91

10年未満 100 16 28 23 22 8 1 2 3.23
10～20年未満 145 23 46 30 22 14 3 7 3.31
20年以上 3,174 292 761 823 663 419 75 141 2.95

県央広域振興圏 1,011 122 259 250 193 122 21 44 3.07
県南広域振興圏 1,080 87 250 281 241 139 25 57 2.90
沿岸広域振興圏 833 75 208 210 166 113 20 41 2.96
県北広域振興圏 625 53 137 168 127 79 19 42 2.93

問４－１　①こころやからだが健康だと感じますか

問４－１　②余暇が充実していると感じますか

参考資料２
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合計 感じる
（５点）

やや感じる
（４点）

どちらともい
えない
　　（３点）

あまり感じな
い
　　（２点）

感じない
（１点）

わからない 不明 分野別実
感平均値

全体(単位：人） 3,549 1,008 1,238 659 223 131 110 180 3.85

男性 1,561 434 542 299 90 53 69 74 3.86
女性 1,949 567 687 357 131 75 39 93 3.85
その他 6 3 1 0 1 0 1 0 4.20

18～19歳 53 24 16 7 5 0 0 1 4.13
20～29歳 200 68 76 34 10 6 3 3 3.98
30～39歳 320 103 121 54 16 12 7 7 3.94
40～49歳 499 154 171 91 41 25 7 10 3.80
50～59歳 604 156 210 125 47 35 15 16 3.71
60～69歳 766 213 270 146 52 26 25 34 3.84
70歳以上 1,009 274 343 189 47 24 52 80 3.91

自営業主 282 87 92 47 22 11 8 15 3.86
家族従業員 119 28 45 28 12 2 1 3 3.74
会社役員・団体役員 240 82 95 30 13 10 4 6 3.98
常用雇用者 1,025 304 378 192 67 40 22 22 3.86
臨時雇用者 440 110 158 92 28 22 12 18 3.75
学生＋その他 119 50 43 16 7 3 4.17
専業主婦・主夫 403 138 152 57 20 9 11 16 4.04
60歳未満の無職（参考） 77 11 18 21 9 10 4 4 3.16
60歳以上の無職 697 170 215 156 36 23 38 59 3.79

ひとり暮らし 431 85 109 104 21 19 59 34 3.65
夫婦のみ 718 247 283 106 32 21 6 23 4.02
２世代世帯 1,437 439 497 274 104 55 22 46 3.85
３世代世帯 548 146 216 112 38 19 4 13 3.81
その他 184 47 56 36 16 6 12 11 3.76

１人 450 127 167 79 33 20 9 15 3.82
２人 1,270 421 433 237 68 36 23 52 3.95
３人 682 176 286 113 39 25 11 32 3.86
４人以上 159 43 47 42 13 8 1 5 3.68
子どもはいない 802 204 259 162 61 36 49 31 3.74

10年未満 100 31 33 20 6 4 4 2 3.86
10～20年未満 145 65 40 19 9 3 3 6 4.14
20年以上 3,174 884 1,126 604 201 121 100 138 3.83

県央広域振興圏 1,011 304 377 172 49 29 29 51 3.94
県南広域振興圏 1,080 301 375 194 76 47 35 52 3.81
沿岸広域振興圏 833 243 280 163 47 30 27 43 3.86
県北広域振興圏 625 160 206 130 51 25 19 34 3.74

合計 感じる
（５点）

やや感じる
（４点）

どちらともい
えない
　　（３点）

あまり感じな
い
　　（２点）

感じない
（１点）

わからない 不明 分野別実
感平均値

全体(単位：人） 3,549 210 573 903 284 178 1,007 394 3.16

男性 1,561 79 237 405 131 81 471 157 3.11
女性 1,949 131 332 491 153 97 525 220 3.21
その他 6 0 1 1 0 0 4 0 3.50

18～19歳 53 3 5 6 4 4 27 4 2.95
20～29歳 200 11 17 45 18 11 95 3 2.99
30～39歳 320 26 73 71 35 20 83 12 3.22
40～49歳 499 50 114 132 51 29 106 17 3.28
50～59歳 604 23 105 185 63 39 153 36 3.02
60～69歳 766 31 123 231 62 35 204 80 3.11
70歳以上 1,009 65 127 209 48 39 318 203 3.27

自営業主 282 27 42 64 26 13 70 40 3.26
家族従業員 119 6 23 35 17 3 21 14 3.14
会社役員・団体役員 240 22 57 67 20 14 45 15 3.29
常用雇用者 1,025 60 193 278 103 59 282 50 3.13
臨時雇用者 440 21 74 127 34 25 128 31 3.11
学生＋その他 119 7 15 26 8 9 52 2 3.05
専業主婦・主夫 403 31 68 94 31 17 107 55 3.27
60歳未満の無職（参考） 77 2 5 21 3 3 35 8 3.00
60歳以上の無職 697 29 79 159 37 33 237 123 3.10

ひとり暮らし 431 11 39 101 24 21 187 48 2.97
夫婦のみ 718 33 96 185 48 32 223 101 3.13
２世代世帯 1,437 98 256 361 136 75 400 111 3.18
３世代世帯 548 49 123 166 50 36 88 36 3.23
その他 184 14 31 37 13 7 63 19 3.31

１人 450 43 76 135 43 25 90 38 3.21
２人 1,270 96 267 342 121 58 255 131 3.25
３人 682 42 147 190 57 39 121 86 3.20
４人以上 159 13 25 48 16 11 35 11 3.12
子どもはいない 802 13 45 148 41 40 457 58 2.83

10年未満 100 5 15 28 10 4 31 7 3.11
10～20年未満 145 9 25 23 16 6 56 10 3.19
20年以上 3,174 192 522 824 255 167 892 322 3.16

県央広域振興圏 1,011 63 189 259 70 35 293 102 3.28
県南広域振興圏 1,080 64 169 287 92 64 287 117 3.11
沿岸広域振興圏 833 45 122 201 65 48 244 108 3.11
県北広域振興圏 625 38 93 156 57 31 183 67 3.13

問４－１　③家族と良い関係がとれていると感じますか

問４－１　④子育てがしやすいと感じますか
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合計 感じる
（５点）

やや感じる
（４点）

どちらともい
えない
　　（３点）

あまり感じな
い
　　（２点）

感じない
（１点）

わからない 不明 分野別実
感平均値

全体(単位：人） 3,549 168 645 980 294 122 972 368 3.20

男性 1,561 66 274 460 130 55 427 149 3.17
女性 1,949 101 366 515 162 66 534 205 3.23
その他 6 1 1 1 0 0 3 0 4.00

18～19歳 53 8 13 11 2 1 15 3 3.71
20～29歳 200 8 31 58 20 10 70 3 3.06
30～39歳 320 20 75 83 29 12 88 13 3.28
40～49歳 499 35 121 153 55 18 107 10 3.26
50～59歳 604 18 98 203 65 31 156 33 3.02
60～69歳 766 25 126 244 65 22 206 78 3.14
70歳以上 1,009 53 172 208 52 25 307 192 3.35

自営業主 282 23 45 74 24 11 68 37 3.25
家族従業員 119 7 26 37 15 1 22 11 3.27
会社役員・団体役員 240 17 57 66 26 10 48 16 3.26
常用雇用者 1,025 47 205 311 99 42 277 44 3.16
臨時雇用者 440 14 73 147 39 20 119 28 3.08
学生＋その他 119 9 25 36 10 5 33 1 3.27
専業主婦・主夫 403 27 78 95 27 10 118 48 3.36
60歳未満の無職（参考） 77 1 6 24 4 1 34 7 3.06
60歳以上の無職 697 18 112 162 41 18 223 123 3.20

ひとり暮らし 431 8 46 106 34 13 174 50 3.01
夫婦のみ 718 33 111 178 49 25 225 97 3.20
２世代世帯 1,437 74 268 422 136 48 386 103 3.19
３世代世帯 548 37 155 173 47 24 81 31 3.31
その他 184 11 37 46 9 5 60 16 3.37

１人 450 27 96 130 44 15 101 37 3.24
２人 1,270 80 289 352 113 43 272 121 3.29
３人 682 33 146 224 56 23 119 81 3.23
４人以上 159 7 31 55 19 5 31 11 3.14
子どもはいない 802 17 70 182 51 30 399 53 2.98

10年未満 100 6 12 32 10 2 32 6 3.16
10～20年未満 145 13 31 35 12 7 37 10 3.32
20年以上 3,174 143 591 890 264 110 874 302 3.20

県央広域振興圏 1,011 47 206 273 73 27 291 94 3.28
県南広域振興圏 1,080 63 179 308 107 43 278 102 3.16
沿岸広域振興圏 833 30 152 223 62 32 226 108 3.17
県北広域振興圏 625 28 108 176 52 20 177 64 3.19

合計 感じる
（５点）

やや感じる
（４点）

どちらともい
えない
　　（３点）

あまり感じな
い
　　（２点）

感じない
（１点）

わからない 不明 分野別実
感平均値

全体(単位：人） 3,549 513 1,107 885 508 297 60 179 3.31

男性 1,561 208 484 431 225 117 28 68 3.30
女性 1,949 301 615 448 280 174 31 100 3.32
その他 6 0 2 0 1 2 1 0 2.40

18～19歳 53 18 12 9 9 2 2 1 3.70
20～29歳 200 28 69 49 34 14 3 3 3.32
30～39歳 320 41 106 73 50 34 8 8 3.23
40～49歳 499 74 167 117 78 47 7 9 3.30
50～59歳 604 67 186 144 108 73 9 17 3.11
60～69歳 766 103 230 225 115 58 7 28 3.28
70歳以上 1,009 172 319 248 103 60 22 85 3.49

自営業主 282 41 94 75 35 21 3 13 3.37
家族従業員 119 15 32 29 20 18 2 3 3.05
会社役員・団体役員 240 49 81 50 32 16 4 8 3.50
常用雇用者 1,025 133 333 256 176 89 14 24 3.25
臨時雇用者 440 45 137 109 79 49 7 14 3.12
学生＋その他 119 30 34 26 20 7 2 0 3.51
専業主婦・主夫 403 79 134 98 39 28 5 20 3.52
60歳未満の無職（参考） 77 2 23 20 11 15 2 4 2.80
60歳以上の無職 697 99 210 192 85 38 16 57 3.40

ひとり暮らし 431 40 112 132 69 44 11 23 3.09
夫婦のみ 718 103 263 181 92 46 7 26 3.42
２世代世帯 1,437 214 444 357 222 131 21 48 3.28
３世代世帯 548 105 167 138 72 46 5 15 3.40
その他 184 22 69 38 22 12 11 10 3.41

１人 450 63 134 106 83 45 5 14 3.20
２人 1,270 218 441 305 154 84 18 50 3.46
３人 682 102 223 167 92 56 2 40 3.35
４人以上 159 25 40 46 20 17 5 6 3.24
子どもはいない 802 89 237 212 139 80 21 24 3.15

10年未満 100 15 34 21 22 5 1 2 3.33
10～20年未満 145 37 47 27 11 14 3 6 3.60
20年以上 3,174 447 1,000 811 463 269 52 132 3.30

県央広域振興圏 1,011 158 350 247 134 61 16 45 3.43
県南広域振興圏 1,080 152 321 267 178 92 17 53 3.26
沿岸広域振興圏 833 128 257 210 110 73 11 44 3.33
県北広域振興圏 625 75 179 161 86 71 16 37 3.18

問４－１　⑤子どものためになる教育が行われていると感じますか

問４－１　⑥住まいに快適さを感じますか
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合計 感じる
（５点）

やや感じる
（４点）

どちらともい
えない

　（３点）

あまり感じな
い

　（２点）

感じない
（１点）

わからない 不明 分野別実
感平均値

全体(単位：人） 3,549 293 955 1,026 618 310 160 187 3.09

男性 1,561 138 406 452 293 129 73 70 3.09
女性 1,949 150 541 565 322 178 87 106 3.09
その他 6 1 3 2 0 0 0 0 3.83

18～19歳 53 8 16 11 7 2 8 1 3.48
20～29歳 200 13 34 56 49 26 19 3 2.77
30～39歳 320 23 60 93 75 41 20 8 2.83
40～49歳 499 29 124 158 108 51 19 10 2.94
50～59歳 604 29 159 189 122 72 16 17 2.91
60～69歳 766 66 220 240 127 58 23 32 3.15
70歳以上 1,009 119 321 256 117 56 53 87 3.38

自営業主 282 36 96 71 41 20 6 12 3.33
家族従業員 119 11 37 43 16 7 2 3 3.25
会社役員・団体役員 240 33 60 66 44 19 11 7 3.20
常用雇用者 1,025 60 251 308 235 106 41 24 2.92
臨時雇用者 440 26 109 130 91 46 22 16 2.95
学生＋その他 119 14 38 29 14 16 8 0 3.18
専業主婦・主夫 403 44 116 122 59 28 13 21 3.24
60歳未満の無職（参考） 77 1 13 22 12 16 9 4 2.55
60歳以上の無職 697 57 202 203 88 44 42 61 3.24

ひとり暮らし 431 27 89 122 84 61 28 20 2.84
夫婦のみ 718 66 223 197 135 47 24 26 3.19
２世代世帯 1,437 103 366 437 264 148 66 53 3.01
３世代世帯 548 66 175 151 89 28 21 18 3.32
その他 184 13 54 56 21 16 11 13 3.17

１人 450 25 124 130 96 41 16 18 2.99
２人 1,270 129 384 365 202 90 43 57 3.22
３人 682 66 216 193 105 46 16 40 3.24
４人以上 159 13 50 51 12 17 10 6 3.21
子どもはいない 802 48 144 240 183 102 62 23 2.79

10年未満 100 4 21 27 22 19 4 3 2.67
10～20年未満 145 17 38 44 22 10 8 6 3.23
20年以上 3,174 262 865 927 561 276 144 139 3.10

県央広域振興圏 1,011 62 263 298 202 91 48 47 3.00
県南広域振興圏 1,080 107 300 287 186 93 53 54 3.15
沿岸広域振興圏 833 76 230 254 137 62 24 50 3.16
県北広域振興圏 625 48 162 187 93 64 35 36 3.07

合計 感じる
（５点）

やや感じる
（４点）

どちらともい
えない

　（３点）

あまり感じな
い

　（２点）

感じない
（１点）

わからない 不明 分野別実
感平均値

全体(単位：人） 3,549 712 1,492 783 199 102 88 173 3.76

男性 1,561 347 640 334 96 43 34 67 3.79
女性 1,949 363 836 443 102 57 52 96 3.75
その他 6 0 4 1 0 1 0 0 3.33

18～19歳 53 18 17 8 6 2 1 1 3.84
20～29歳 200 37 87 44 13 8 8 3 3.70
30～39歳 320 66 125 79 24 11 6 9 3.69
40～49歳 499 96 233 111 29 9 12 9 3.79
50～59歳 604 95 277 158 31 19 8 16 3.69
60～69歳 766 154 329 178 40 20 16 29 3.77
70歳以上 1,009 231 397 187 51 32 34 77 3.83

自営業主 282 70 115 52 18 9 5 13 3.83
家族従業員 119 23 57 24 7 3 1 4 3.79
会社役員・団体役員 240 61 94 55 10 8 4 8 3.83
常用雇用者 1,025 184 478 234 63 27 17 22 3.74
臨時雇用者 440 70 186 118 27 11 13 15 3.67
学生＋その他 119 38 45 19 9 5 2 1 3.88
専業主婦・主夫 403 86 184 85 16 7 7 18 3.86
60歳未満の無職（参考） 77 13 25 17 8 3 8 3 3.56
60歳以上の無職 697 134 273 152 34 25 26 53 3.74

ひとり暮らし 431 81 160 118 16 15 19 22 3.71
夫婦のみ 718 155 332 146 38 14 8 25 3.84
２世代世帯 1,437 273 611 326 95 53 35 44 3.70
３世代世帯 548 128 240 119 25 13 7 16 3.85
その他 184 37 75 35 11 5 11 10 3.79

１人 450 79 203 101 27 15 13 12 3.72
２人 1,270 273 552 277 66 25 28 49 3.82
３人 682 143 301 137 37 20 7 37 3.80
４人以上 159 32 58 37 14 6 4 8 3.65
子どもはいない 802 158 332 188 46 28 26 24 3.73

10年未満 100 17 38 33 6 2 2 2 3.65
10～20年未満 145 41 61 22 10 4 1 6 3.91
20年以上 3,174 631 1,361 705 177 94 80 126 3.76

県央広域振興圏 1,011 180 451 242 41 27 27 43 3.76
県南広域振興圏 1,080 227 446 233 66 29 26 53 3.78
沿岸広域振興圏 833 181 322 185 50 31 21 43 3.74
県北広域振興圏 625 124 273 123 42 15 14 34 3.78

問４－１　⑦地域社会とのつながりを感じますか

問４－１　⑧お住まいの地域は安全だと感じますか
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合計 感じる
（５点）

やや感じる
（４点）

どちらともい
えない

　（３点）

あまり感じな
い

　（２点）

感じない
（１点）

わからない 不明 分野別実
感平均値

全体(単位：人） 3,549 520 903 762 262 197 584 321 3.49

男性 1,561 263 395 354 126 99 200 124 3.48
女性 1,949 254 504 401 132 95 378 185 3.50
その他 6 1 1 0 1 0 3 0 3.67

18～19歳 53 7 8 8 1 2 26 1 3.65
20～29歳 200 38 49 38 17 14 41 3 3.51
30～39歳 320 52 98 79 34 25 21 11 3.41
40～49歳 499 93 160 114 49 41 31 11 3.47
50～59歳 604 86 185 155 69 37 48 24 3.40
60～69歳 766 116 219 179 41 28 118 65 3.61
70歳以上 1,009 120 168 169 46 45 286 175 3.50

自営業主 282 92 80 62 14 11 9 14 3.88
家族従業員 119 14 37 42 12 4 5 5 3.41
会社役員・団体役員 240 77 86 27 24 14 5 7 3.82
常用雇用者 1,025 178 370 262 104 79 10 22 3.47
臨時雇用者 440 77 162 112 43 24 6 16 3.54
学生＋その他 119 22 24 14 2 6 51 0 3.79
専業主婦・主夫 403 17 53 80 19 13 153 68 3.23
60歳未満の無職（参考） 77 0 3 15 6 6 41 6 2.50
60歳以上の無職 697 25 64 121 28 33 285 141 3.07

ひとり暮らし 431 46 99 93 32 23 99 39 3.39
夫婦のみ 718 103 188 154 40 32 118 83 3.56
２世代世帯 1,437 227 380 316 118 95 214 87 3.46
３世代世帯 548 100 155 117 44 20 80 32 3.62
その他 184 21 41 44 14 10 38 16 3.38

１人 450 72 122 85 32 25 83 31 3.55
２人 1,270 187 352 241 72 55 225 138 3.60
３人 682 117 170 165 49 29 89 63 3.56
４人以上 159 34 43 35 10 11 20 6 3.59
子どもはいない 802 92 184 198 90 70 137 31 3.22

10年未満 100 17 30 14 13 3 17 6 3.58
10～20年未満 145 32 27 22 8 4 42 10 3.81
20年以上 3,174 456 827 704 235 185 508 259 3.47

県央広域振興圏 1,011 142 247 218 61 54 191 98 3.50
県南広域振興圏 1,080 167 288 236 90 60 157 82 3.49
沿岸広域振興圏 833 115 195 167 69 52 142 93 3.42
県北広域振興圏 625 96 173 141 42 31 94 48 3.54

合計 感じる
（５点）

やや感じる
（４点）

どちらともい
えない

　（３点）

あまり感じな
い

　（２点）

感じない
（１点）

わからない 不明 分野別実
感平均値

全体(単位：人） 3,549 319 687 804 577 730 227 205 2.77

男性 1,561 138 308 359 285 325 73 73 2.75
女性 1,949 179 376 434 289 397 152 122 2.79
その他 6 0 1 1 1 2 1 0 2.20

18～19歳 53 7 6 7 5 3 24 1 3.32
20～29歳 200 18 37 36 39 45 21 4 2.68
30～39歳 320 31 69 58 68 76 9 9 2.71
40～49歳 499 58 104 116 81 111 20 9 2.82
50～59歳 604 61 123 129 119 134 19 19 2.75
60～69歳 766 61 153 198 144 148 27 35 2.77
70歳以上 1,009 77 186 239 112 196 99 100 2.80

自営業主 282 33 62 63 47 59 5 13 2.86
家族従業員 119 8 26 38 17 23 2 5 2.81
会社役員・団体役員 240 44 72 53 29 34 2 6 3.27
常用雇用者 1,025 113 255 208 215 205 9 20 2.86
臨時雇用者 440 33 80 117 87 103 5 15 2.65
学生＋その他 119 15 15 17 12 19 40 1 2.94
専業主婦・主夫 403 38 75 94 52 68 42 34 2.89
60歳未満の無職（参考） 77 1 0 14 10 25 23 4 1.84
60歳以上の無職 697 22 84 164 98 171 87 71 2.42

ひとり暮らし 431 33 83 99 63 88 40 25 2.75
夫婦のみ 718 70 175 172 93 138 32 38 2.92
２世代世帯 1,437 131 259 318 276 310 88 55 2.71
３世代世帯 548 58 117 124 90 117 25 17 2.82
その他 184 16 25 41 27 39 22 14 2.68

１人 450 42 94 96 84 91 25 18 2.78
２人 1,270 125 262 312 197 234 72 68 2.86
３人 682 59 153 160 110 134 25 41 2.83
４人以上 159 19 31 39 23 33 7 7 2.86
子どもはいない 802 64 130 161 142 203 76 26 2.59

10年未満 100 18 17 19 12 21 9 4 2.99
10～20年未満 145 27 20 24 19 20 28 7 3.14
20年以上 3,174 266 635 737 536 667 181 152 2.75

県央広域振興圏 1,011 99 214 230 167 180 64 57 2.87
県南広域振興圏 1,080 95 202 230 190 246 59 58 2.70
沿岸広域振興圏 833 67 161 189 133 169 62 52 2.76
県北広域振興圏 625 58 110 155 87 135 42 38 2.76

問４－１　⑨仕事にやりがいを感じますか

問４－１　⑩必要な収入や所得が得られていると感じますか
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合計 感じる
（５点）

やや感じる
（４点）

どちらともい
えない

　（３点）

あまり感じな
い

　（２点）

感じない
（１点）

わからない 不明 分野別実
感平均値

全体(単位：人） 3,549 320 799 1,137 446 238 421 188 3.18

男性 1,561 141 351 495 223 121 157 73 3.13
女性 1,949 179 442 631 222 113 257 105 3.22
その他 6 0 2 1 0 1 2 0 3.00

18～19歳 53 11 13 12 7 0 9 1 3.65
20～29歳 200 29 43 54 27 16 28 3 3.25
30～39歳 320 31 68 103 52 33 25 8 3.04
40～49歳 499 45 130 174 57 38 46 9 3.20
50～59歳 604 44 134 229 75 44 59 19 3.11
60～69歳 766 53 166 293 104 42 79 29 3.13
70歳以上 1,009 104 235 245 116 56 160 93 3.28

自営業主 282 33 74 91 31 24 12 17 3.24
家族従業員 119 10 31 36 22 5 11 4 3.18
会社役員・団体役員 240 34 64 74 27 16 19 6 3.34
常用雇用者 1,025 91 252 374 131 66 91 20 3.19
臨時雇用者 440 30 88 169 62 30 45 16 3.07
学生＋その他 119 21 30 29 17 5 16 1 3.44
専業主婦・主夫 403 41 83 127 48 22 61 21 3.23
60歳未満の無職（参考） 77 4 12 24 9 13 12 3 2.76
60歳以上の無職 697 48 147 174 87 46 131 64 3.13

ひとり暮らし 431 34 85 137 49 33 73 20 3.11
夫婦のみ 718 62 170 248 91 38 76 33 3.21
２世代世帯 1,437 138 318 468 201 102 159 51 3.15
３世代世帯 548 61 140 177 68 34 52 16 3.26
その他 184 12 48 52 17 14 31 10 3.19

１人 450 43 108 141 55 37 47 19 3.17
２人 1,270 125 295 420 159 61 149 61 3.25
３人 682 53 152 233 89 54 62 39 3.10
４人以上 159 14 42 54 17 10 17 5 3.24
子どもはいない 802 76 180 241 108 63 111 23 3.15

10年未満 100 11 17 35 14 8 13 2 3.11
10～20年未満 145 16 45 40 20 4 13 7 3.39
20年以上 3,174 287 718 1,034 400 216 378 141 3.17

県央広域振興圏 1,011 96 252 344 111 54 102 52 3.26
県南広域振興圏 1,080 112 258 312 140 77 127 54 3.21
沿岸広域振興圏 833 69 153 286 107 58 113 47 3.10
県北広域振興圏 625 43 136 195 88 49 79 35 3.07

合計 感じる
（５点）

やや感じる
（４点）

どちらともい
えない

　（３点）

あまり感じな
い

　（２点）

感じない
（１点）

わからない 不明 分野別実
感平均値

全体(単位：人） 3,549 1,384 1,352 403 120 50 76 164 4.18

男性 1,561 604 600 178 59 25 31 64 4.16
女性 1,949 773 738 220 59 24 45 90 4.20
その他 6 1 4 1 0 0 0 0 4.00

18～19歳 53 31 11 7 1 1 1 1 4.37
20～29歳 200 83 80 19 9 2 4 3 4.21
30～39歳 320 136 128 29 12 3 4 8 4.24
40～49歳 499 211 193 58 18 3 7 9 4.22
50～59歳 604 262 235 58 13 12 9 15 4.24
60～69歳 766 300 309 99 20 7 8 23 4.19
70歳以上 1,009 337 367 123 43 19 42 78 4.08

自営業主 282 119 105 25 13 6 0 14 4.19
家族従業員 119 45 51 11 7 1 1 3 4.15
会社役員・団体役員 240 113 83 23 9 1 5 6 4.30
常用雇用者 1,025 436 415 101 33 10 11 19 4.24
臨時雇用者 440 157 186 63 8 4 8 14 4.16
学生＋その他 119 62 39 10 2 3 3 0 4.34
専業主婦・主夫 403 165 151 50 11 4 4 18 4.21
60歳未満の無職（参考） 77 24 23 11 5 5 6 3 3.82
60歳以上の無職 697 224 259 90 27 12 34 51 4.07

ひとり暮らし 431 149 162 53 20 9 19 19 4.07
夫婦のみ 718 282 301 72 22 7 9 25 4.21
２世代世帯 1,437 557 562 179 49 21 27 42 4.16
３世代世帯 548 254 192 60 14 5 9 14 4.29
その他 184 80 66 15 3 3 7 10 4.30

１人 450 194 164 51 15 3 9 14 4.24
２人 1,270 493 501 140 45 13 29 49 4.19
３人 682 265 265 78 19 11 9 35 4.18
４人以上 159 67 56 21 5 3 2 5 4.18
子どもはいない 802 322 311 88 28 14 18 21 4.18

10年未満 100 47 31 13 4 1 2 2 4.24
10～20年未満 145 69 49 15 2 1 3 6 4.35
20年以上 3,174 1,233 1,238 362 109 44 69 119 4.17

県央広域振興圏 1,011 387 396 107 39 18 21 43 4.16
県南広域振興圏 1,080 411 403 139 45 10 23 49 4.15
沿岸広域振興圏 833 339 314 86 24 13 17 40 4.21
県北広域振興圏 625 247 239 71 12 9 15 32 4.22

問４－１　⑪地域の歴史や文化に誇りを感じますか

問４－１　⑫自然に恵まれていると感じますか

40



問４－２　あなたは現在、どの程度幸福だと感じていますか。
合計 幸福だと感じ

ている
 （５点）

やや幸福だ
と感じている

　 （４点）

どちらともい
えない

 （３点）

あまり幸福だ
と感じていな
い（２点）

幸福だと感じ
ていない

 （１点）

わからない 不明 主観的幸
福感平均
値

全体(単位：人） 3,549 518 1,433 773 398 182 86 159 3.52

男性 1,561 197 598 376 190 98 38 64 3.42
女性 1,949 320 823 392 205 79 45 85 3.60
その他 6 0 2 2 1 0 1 0 3.20

18～19歳 53 21 19 8 3 0 1 1 4.14
20～29歳 200 24 82 49 27 10 3 5 3.43
30～39歳 320 48 125 52 54 23 6 12 3.40
40～49歳 499 79 203 83 67 40 16 11 3.45
50～59歳 604 75 236 141 81 39 14 18 3.40
60～69歳 766 120 330 175 76 27 15 23 3.60
70歳以上 1,009 146 410 241 87 35 26 64 3.59

自営業主 282 52 111 57 28 24 2 8 3.51
家族従業員 119 14 59 28 10 3 1 4 3.62
会社役員・団体役員 240 50 96 43 30 7 5 9 3.67
常用雇用者 1,025 129 438 217 136 58 22 25 3.45
臨時雇用者 440 50 181 89 59 29 16 16 3.40
学生＋その他 119 28 56 18 9 5 2 1 3.80
専業主婦・主夫 403 93 165 82 31 10 5 17 3.79
60歳未満の無職（参考） 77 5 11 21 17 13 6 4 2.67
60歳以上の無職 697 85 268 185 70 25 20 44 3.50

ひとり暮らし 431 38 132 123 71 31 14 22 3.19
夫婦のみ 718 136 334 147 47 21 8 25 3.75
２世代世帯 1,437 214 557 316 189 85 32 44 3.46
３世代世帯 548 90 261 100 52 20 13 12 3.67
その他 184 21 75 38 18 13 9 10 3.44

１人 450 75 183 95 45 28 10 14 3.54
２人 1,270 215 575 259 113 40 23 45 3.68
３人 682 107 306 146 60 26 7 30 3.63
４人以上 159 23 58 45 14 6 7 6 3.53
子どもはいない 802 84 259 186 153 68 25 27 3.18

10年未満 100 21 39 20 11 4 1 4 3.65
10～20年未満 145 40 59 25 7 7 1 6 3.86
20年以上 3,174 447 1,294 697 375 165 80 116 3.50

県央広域振興圏 1,011 167 419 222 101 43 14 45 3.59
県南広域振興圏 1,080 156 422 225 133 62 33 49 3.48
沿岸広域振興圏 833 124 336 189 80 40 27 37 3.55
県北広域振興圏 625 71 256 137 84 37 12 28 3.41
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